

沈阳开通学生复学定制公交

本报讯 辽沈晚报记者徐月姣报道 沈阳市高三年级、初三年级学生已经返校复学,其他年级中小學生也将在之后陆续复学。

为保障学生交通出行安全,实现学生从家到学校的交通闭环管理,沈阳开通了学生复学定制公交,首批推出20条线路。

家长可以在线实时查看学生的出行动态。

学生复学定制公交是沈阳客运

集团有限公司响应沈阳市交通运输局号召开通的,选派星级优秀驾驶员为学生复学提供定制专线服务,并在首批定制公交线路安排工作人员为复学学子做好服务工作。

广大市民可通过手机下载“优点出行”APP或通过微信小程序搜索“优点出行”,依照要求提交线路需求,当需求人数满足要求时即可开通线路。

据了解,班次购票人数达到10人

及以上,即开通该线路。

有乘坐定制专线需求的学生,联系客服上传健康码,审核通过后即可通过“优点出行”APP或者小程序进行预约购票。

5公里范围内,基础票价是3元;每增加1公里,票价增加1元,最高票价为5元。

学生需佩戴口罩乘车,一人一座,严格控制乘车人数。

沈阳客运集团有限公司对车辆

的技术状况、安全设施状况等进行严格检查;在线路开通前,对途经道路情况进行了隐患排查和风险评估,确保为复学学子提供最安全的出行环境。

同时,沈阳客运集团实时关注线路运行和需求情况,根据学校上下学时间的弹性调整,对线路发车时间、停靠站点作出动态调整,实现精准服务。

为保证乘车学子身体健康,客运

集团还对复学定制公交实行严格的疫情防控措施,严把两个关口,保障学子安全出行:

一是把好车辆防疫关。严格做好车辆消毒,强化公交车辆消毒通风标准,实行公交车辆“一趟一擦拭、一圈一通风,运行过程一律开窗运行”的安全保障模式。

二是把好学生防护关。学生乘车必须佩戴口罩,降低疫情传播风险,确保学生乘车安全。

社区干部战疫故事

“我是党员 再苦再累也要坚持”

“晚上五六点钟吧,当时我是在电脑前统计报表,冷丁站起来就晕倒了……”

因为防疫任务压力大、生活不规律,阴立娟晕倒在岗位上,同事们把她扶起来后一量血压,高压已经190mmHg。

50岁的阴立娟是本溪观音阁街道西山社区党支部书记,西山社区有3788户人家。

战疫期间,她和年轻的工作人员一样,一栋栋楼、一个个单元、一家家住户走访排查。

时间不够,就起早贪黑,“从早上六七点走到晚上六七点是常事,吃饭

也没有饭点,啥时候能抽空就对付一口。”

晚上回到社区,阴立娟还要把白天了解掌握的数据填好表格,然后上报。

阴立娟知道,防疫工作涉及全体居民,只靠7名社区人员力量根本不够,必须群防群控。

为了解决这个难题,她把党员和志愿者动员起来,在单元口和主要出入口张贴宣传单;组织义务巡逻小分队,在各个小区流动宣传,通过普及防控知识引导居民不信谣、不造谣、不造谣。

设置卡点、实行封闭式管理后,

阴立娟又协调多方力量值守卡点,排查出入人员车辆,确保基数清、情况明。

阴立娟更累了,工作持续到晚上八九点钟是常态,最晚的时候半夜一点她才回到家。

毕竟是50岁的人了,高强度工作、紧绷的神经、不规律的饮食作息,阴立娟出现了头疼等不适症状。2月的一天晚上,在电脑上统计数字上报的她站起来想要取份材料,眼前一黑就晕倒在地上。

外屋的同事们听到动静进屋把阴立娟扶起,醒过来的她制止了大家拨打120,大家看她面色苍白,给她量

了血压,已经高达190。

但阴立娟仍然坚持完成当日工作后,才让同事送她回家。

3月下旬,境外人口回国增多,西山社区有64名居民在境外,有13人回国,实行的是14+7隔离法,也就是集中隔离14天后,再居家隔离7天。

阴立娟始终把这些居民的信息放在第一位,给他们建立了随访档案,每天都要电话、微信沟通。

什么是舍小家顾大家?阴立娟说这回疫情防控让自己体验到了:忙得根本就没有时间去想自己、自己家的事。

疫情防控期间,阴立娟有2个多

月没去看望自己父母,“其实我不是不想去,而是没时间去,还有些不敢去。”

阴立娟的母亲患有糖尿病综合症,常年卧床,以前,她每天下班都要去看一看,帮母亲清理个人卫生。可这段时间工作忙,她又怕把危险传给老人,所以一直没去看母亲,母亲大多靠70多岁的父亲照顾。

其实,阴立娟本来可以不这么忙,因为今年她就要退休了。可是她却说:“社区本来就是给居民服务的,我又是一名党员,再苦再累,也应该付出。”

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

社区干部战疫故事

妈妈“抗疫”忙 女儿来当志愿者

“我们的工作跟战斗在一线的医护人员相比算不了什么。作为社区干部,服务居民是我的初心,更是使命!”

谭斯洋,1968年出生,2010年在葫芦岛市连山区站前街道红星社区,2015年任连山区站前街道胜利社区书记兼主任。

疫情发生,谭斯洋第一时间成立疫情防控领导小组,制定疫情防控应急措施,带领社区工作者以网格为单位对整个小区进行逐户逐人排查,对小区55个单元和社区办公室进行全面消毒,同时在每栋楼每个单元张贴宣传单,挨家挨户提醒居民减少外出,如有外来人员及时到社区登记。

谭斯洋说,在这场没有硝烟的战争中,每名社区工作者都是一名战士,每个共产党员都应该成为勇士,要把居民的健康和疫情防控工作放在首位,党员和积极分子应该做表

率,让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬。

为有效开展防疫工作,她带领社区开展“五个一”行动:既建立一套工作机制;建好一个居民微信群;倡导一种健康生活;送去一片爱心;宣传一批先进典型。

为充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,她带领党员突击队始终坚守在疫情防控第一线,当好居民的贴心人和主心骨。

在排查期间,谭斯洋主动承担重任,带领突击队做好社区疫情防范工作。当排查出社区有一名武汉回归的大学生王某后,她第一时间入户到王某家给送去了口罩和消毒液,并对其回来的行程进行详细了解。然后又做思想工作,提醒其千万不要再到处走,先在家隔离,并要求每日测量体温,以便及时了解身体状况。同时根据相关规定,她还要求王某每天以

微信方式报告体温情况,然后再及时上报。为缓解对方的思想负担,她还经常给王某做心理疏导,解除心理压力。

在胜利社区,她每天总是第一个到岗,最后一个回家。而且一到单位就忙个不停,一直坚守在防控第一线,分配工作、排查登记、封闭路口、发放宣传单、小区消毒、发放居民出入证、为老弱病残居民运送生活必需品……小区里到处有她忙碌的身影。

尽管身体也不太好,上有老下有幼,可由于防疫工作忙,谭斯洋一直在坚持,每天拎着小喇叭坚持繁重的工作。

谭斯洋的女儿赵栩彤是个党员,看到妈妈平时工作太辛苦劳累很心疼。为了减轻妈妈的一些负担,同时也被妈妈爱岗敬业的精神所感动,赵栩彤主动加入到抗疫队伍,成为防疫党员志愿者的一员。

胜利社区居民杨静在社区办业务时认识了谭斯洋,她经常看到谭斯洋在卡点站岗、排查疫情,觉得她对于工作非常尽职尽责,对待居民非常和蔼可亲。有一次,杨静大雪天路过社区岗位,看见谭斯洋带着女儿一起站岗,确实挺让人感动的。

没有豪言壮语,只有默默奉献!从走进社区的那一刻,谭斯洋就把一颗心交给社区。吃苦在前、享受在后是她的人生信条,服务人民是她作为党员的信仰。在这场没有硝烟的战斗中,谭斯洋和很多一线疫情防控人员一样,坚守岗位勇担当,危急时刻显身手。

她用逆行无畏的实际行动诠释着共产党员的初心,用大爱践行着共产党员的使命,为疫情防控工作的好转贡献了艰辛和努力。

辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇

大东区开展环境整治和疫情消杀共战“疫”

本报讯 辽沈晚报记者 李娜报道 4月是第32个爱国卫生月,4月18日,大东区开展“环境卫生整治周”暨“抗击疫情、清洁沈阳、志愿者在行动”活动。活动中,由社区工作人员、党员、志愿者等组成的队伍对辖区内庭院、楼道、花坛、公共设施死角、健身器材及垃圾桶旁进行了全面清理并消毒。同时,联合多部门组织开展不乱扔乱倒垃圾承诺活动,主动清理门前三堆杂物,清除违规占道物品,做到商铺整洁,街路通畅。

据大东区爱卫办相关负责人介绍,活动坚持以环境治理为主,化学防治为辅的原则,结合生物习性和季节消长特点,对万泉街道绍棠社区集中开展熏杀越冬蚊和灭鼠活动,切实保障市民身体健康。

北京老酒收藏馆巨资收购老酒(沈阳站)



2000年以前任何品牌的高度白酒、虎骨酒、洋酒、老药丸、冬虫夏草、非流通人民币

2019年	2100元/瓶	2005年	4300元/瓶	1991年	15300元/瓶	1977年	43000元/瓶
2018年	2200元/瓶	2004年	4600元/瓶	1990年	16500元/瓶	1976年	50000元/瓶
2017年	2300元/瓶	2003年	5000元/瓶	1989年	17500元/瓶	1975年	65000元/瓶
2016年	2400元/瓶	2002年	5100元/瓶	1988年	18500元/瓶	1974年	83000元/瓶
2015年	2500元/瓶	2001年	5200元/瓶	1987年	19500元/瓶	1973年	85000元/瓶
2014年	2600元/瓶	2000年	6000元/瓶	1986年	20000元/瓶	1972年	100000元/瓶
2013年	3100元/瓶	1999年	6300元/瓶	1985年	20200元/瓶	1971年	110000元/瓶
2012年	3200元/瓶	1998年	7300元/瓶	1984年	20500元/瓶	1970年至1953年	25万元/瓶至100万元/瓶
2011年	3300元/瓶	1997年	7900元/瓶	1983年	21000元/瓶		
2010年	3400元/瓶	1996年	10000元/瓶	1982年	22000元/瓶		
2009年	3600元/瓶	1995年	14300元/瓶	1981年	23000元/瓶		
2008年	4000元/瓶	1994年	14500元/瓶	1980年	26500元/瓶		
2007年	4100元/瓶	1993年	14600元/瓶	1979年	31000元/瓶	以上价格为 高度全品相、不跑酒 53度非出口	
2006年	4200元/瓶	1992年	15200元/瓶	1978年	36000元/瓶		

北京老酒收藏馆出巨资面向沈阳市民征集1953年—2017年陈年茅台酒,家中有老酒的市民注意了,您可能没有意识到它的价值,也可能忽略了它在不知不觉中损坏,因此你一定要把握住这次机会,您的老酒变现的机会来了! 我们可

派人免费上门鉴定和收购! 成交可报销往返车费

活动地址:铁西区天丰国际酒店5001室 活动时间:2020年4月21日至2020年4月27日(早8点到晚18:00) 联系 15910821643 乘车路线:103、129、134、161、201、216、283、313路,兴华公园站下车。地铁9号线,兴华公园站下车,东向北100米。 电话 15898151966